
Correction du Mardi 24 mars 

Pour les CE2  

Calcul réfléchi :  

a. Devinette = 4 595 
 
b. 26 + 11 = 37 / 37 + 11 = 48 / 92 + 11 = 103 / 256 + 11 = 267 / 405 
+ 11 = 416 / 895 + 11 = 906 

c. 48 – 11 = 36 / 135 – 11 = 124 / 23 – 11 = 12 / 461 – 11 = 450 / 201 
– 11 = 190 

Grammaire et Conjugaison :  

Présent : je prends, tu prends, elle prend, nous prenons, vous prenez, ils 
prennent 

Futur : je prendrai, tu prendras, on prendra, nous prendrons, vous 
prendrez, ils prendront 

+ ex. 7 p. 19 :  

Deux enfants étaient particulièrement farceurs.  

Elles escaladent la barrière. 

Le réveil sonne tous les matins. 

Toute la classe chante à tue-tête. 

Tu plies ta serviette.  

Lecture :  

Voir pièce jointe « Correction Journal 3 ». 

Calcul :  

532 x 5 = 2 660 et 8 902 + 403 = 9 305 

Problèmes :  

Ex. 6 p. 43 : 

On ajoute donc c’est une addition 326 + 125 = 451.  

Il y aura 451 sièges. 

Ex. 3 p. 50 : 

On ajoute les élèves de chaque classe :  

25 + 28 + 12 + 13 + 29 + 24 = 131 

Il y a 131 élèves dans l’école des Peupliers. 


